

71st  
GOLDEN  
GLOBE  
AWARDS



金球奖的最爱  
是凯特与莱昂纳多?

□据 搜狐娱乐《深圳晚报》

第71届美国电影电视金球奖于当地时间2014年1月12日(北京时间1月13日早9点)举行。金球奖在洛杉矶比弗利山举行颁奖典礼,NBC对该典礼进行全球直播。搜狐娱乐、搜狐视频于北京时间1月13日同步直播本届金球奖红毯及颁奖典礼,带领观众领略明星风采,见证奖项归属。

因在《指环王》里出演精灵女王而被影迷所喜爱的凯特·布兰切特,今年因为《蓝色茉莉》勇夺无数个最佳女主角奖,不少影迷甚至预测,今年的金球奖和奥斯卡影后就是她了。被无数影迷拥戴的“小李”莱昂纳多·迪卡普里奥,虽然一直不受奥斯卡的待见,但金球奖或许是他的福地。

在本届金球奖提名名单中,《为奴十二年》与《美国骗局》双双取得7项提名,而在北美和中国都斩获高票房的《地心引力》也获得最佳剧情类电影、最佳导演等4项提名。

在电视剧方面,Netflix的剧集《纸牌屋》获得了最多的4项提名,而《绝命毒师》和《傲骨贤妻》则以3项提名位居次席。戛纳影帝詹姆斯·斯佩德出人意料地被提名剧情类最佳男主角,将和奥斯卡影帝凯文·史派西等竞争剧情类视帝的奖杯。

第71届金球奖颁奖典礼将再度由蒂纳·费与艾米·波勒两名女明星联袂主持。

本届金球奖的第一批颁奖嘉宾名单是:曾以《福尔摩斯》赢得音乐喜剧类影帝的当红巨星小罗伯特·唐尼、去年以《乌云背后的幸福线》获得音乐喜剧类影后的詹妮弗·劳伦斯,双双成为今年的金球嘉宾。其他确定登台的明星还包括凯文·贝肯、乌玛·瑟曼、米拉·库妮丝、朱丽·波温、劳拉·邓恩、吉米·法伦、科林·法瑞尔以及瑞斯·威瑟斯彭。



凯特(左)与莱昂纳多 (资料图片)

21万余元,  
汤唯被骗惨了

大家最近要注意防范各种骗局

□据 新浪娱乐

1月11日,汤唯在上海遭遇电信诈骗,被骗走21万余元。汤唯事后向松江警方报案,现警方已介入调查。有网友评论:“原来汤唯是这么单纯的女神!”

之后新浪娱乐联系到汤唯方面,工作人员范女士承认汤唯被骗一事,称事情已交由警方处理,暂时不便透露详情。她表示汤唯目前心情平静,她也提醒大家,最近要注意防范各种骗局。

随后有网友博客列举各类明星被骗案例,提醒大家防范被骗。

748万余元罚款,  
张艺谋认了

节前缴清,好安心做电影

□据《华西都市报》

张艺谋夫妇超生被罚748万余元消息公布后,立即引起网友热议。有一些网友认为处罚“很合适”,但也有不少网友认为“处罚过重”。

对此,一名知情人士说,9日当天,张艺谋夫妇得知罚款数额后,刚开始心中有些不服,打算申请行政复议。但张艺谋担心如果这样做,媒体会对此事没完没了地炒作下去,影响他的电影事业。于是,张艺谋决定认罚,不做行政复议或诉讼,希望以此早日平息这场风波,安心做电影。这名人士还透露,张艺谋预计会在2014年马年春节前,委托代表前往无锡市滨湖区计生局缴清罚款。

做一回“英雄”,  
陆毅圆梦了

□新华社北京1月12日专电

由陆毅、何润东、侯勇、午马、林威等主演的魔幻动作电影《英雄之战》将于3月21日起在全国上映。影片通过讲述一场搏击之战,展现了男人心中的“英雄梦”。

导演虞军豪日前在京介绍,影片故事发生在抗战中一次举国沸腾的运动会中,围绕一个跑步神童、一个冷酷桀骜的狙击杀手、一个让少女贵妇痴狂的美国搏击冠军、一个温婉动人的蝴蝶女神,讲述一场精心设置的赌场骗局,演绎了父子之情、兄弟之情、男女之情。

陆毅说,看到剧本时,就被自己饰演角色身上的独特气质所吸引。“这个角色很多时间都默不作声,我认为他一直在等一个机会,家仇国恨对他来说,其实都是难以割舍的,所以压力太大,让他变得沉默。我心目中的英雄就是这样。”

据介绍,影片邀请到曾经拍摄《海上钢琴师》《西西里的美丽传说》的奥斯卡金像奖导演朱塞佩·托纳托雷担任艺术指导。